

INSTITUTO PANAMERICANO DE SERVIÇOS -IPAS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DESTINADO À SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO NA ÁREA DE SAÚDE

ERRATA AO EDITAL N.º 001/2025

O **INSTITUTO PANAMERICANO DE SERVIÇOS – IPAS**, pessoa jurídica de direito privado sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ nº 55.170.976/0001-02, por intermédio de sua Presidente, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **ERRATA** ao **Edital n.º 001/2025**, destinada a adequar a redação do item 2.2, corrigir remissões de anexos e uniformizar terminologia, nos termos a seguir.

1. DA ALTERAÇÃO DO ITEM 2.2:

No **item 2.2** do Edital, onde se lê:

“Os cargos oferecidos, **o valor da remuneração mensal, a escolaridade exigida** e as atribuições de cada cargo estão especificados nos **Anexo I** do presente Edital.”

Leia-se:

“Os cargos oferecidos e as atribuições de cada cargo estão especificados no **Anexo II** do presente Edital.”

2. DAS DEMAIS ADEQUAÇÕES DE REMISSÃO:

2.1. Para manter a coerência interna do instrumento, **ficam ajustadas** todas as remissões que, porventura, façam referência ao “**Anexo III**” como o local do quadro de cargos/atribuições, **passando a ler-se “Anexo II**”. Registre-se que o Edital informa que **fazem parte do instrumento apenas os Anexos I e II** (o que reforça a padronização ora promovida), sendo que o **Anexo I** corresponde ao **Modelo de Ficha de Inscrição** (e não ao quadro de cargos/atribuições). Também havia menção a “**ANEXO III – Quadro de Vagas**”, o que evidenciava falta de uniformidade na numeração, ora sanada com a adoção de **Anexo II** para cargos/atribuições.

2.2. **Uniformização terminológica:** onde constar “**CONTRATO DE TRABALHO**”, **leia-se “CONTRATO DE TERMO DE COLABORAÇÃO**”. A referência original aparece, por exemplo, no item **7.2.1**, ao mencionar a convocação “para assinatura do **Contrato de Trabalho**” (ajuste ora promovido).

3. DA JUSTIFICATIVA E FUNDAMENTAÇÃO:

a) **Correção material e coerência estrutural:** A remissão do item 2.2 ao **Anexo I** é materialmente imprecisa, pois o Anexo I traz **apenas a ficha de inscrição**. Ademais, o próprio Edital afirma que **somente os Anexos I e II** integram o instrumento, o que impõe a **padronização para “Anexo II”** ao tratar do quadro de cargos/atribuições, eliminando a inconsistência da referência a “Anexo III”.

b) **Supressão de “valor da remuneração mensal” e de “escolaridade exigida” no caput do item 2.2:**

- A **remuneração** pode variar conforme a disponibilidade orçamentária e os parâmetros do instrumento de parceria e de **Plano de Trabalho**, sendo prudente que sua divulgação ocorra em atos específicos de convocação/contratação, evitando distorções e controvérsias (o próprio Edital vincula as contratações às necessidades e ao Plano de Trabalho).
- A **escolaridade e demais requisitos** continuam sendo **avaliados nas etapas de análise curricular/documental e entrevista**, preservando a objetividade e a impessoalidade do certame, conforme regras do item 4 (avaliação). Esses ajustes observam os princípios da **razoabilidade e proporcionalidade**, evitando cláusulas potencialmente restritivas e assegurando a **ampla concorrência**.

c) **Adequação terminológica ao regime jurídico da parceria:** A substituição de “Contrato de Trabalho” por “Contrato de Termo de Colaboração” visa **uniformizar a terminologia do edital** ao instrumento de parceria celebrado com o Poder Público, compatibilizando a redação com o regime das **OSC** e com as diretrizes da legislação de parcerias (**Lei 13.019/2014**) e com o princípio da **publicidade e eficiência** do art. 37, caput, da Constituição. A correção elimina impropriedades terminológicas e confere **coerência sistêmica** ao texto do edital, sem prejuízo das etapas e critérios de seleção já estabelecidos.

4. DA RATIFICAÇÃO:

Ficam **ratificadas** as demais cláusulas e condições do **Edital n.º 001/2025**, que permanecem inalteradas.

Recife/PE, 26 de setembro de 2025

RENATA CINTYA DE AQUINO LOPES
Presidente IPAS